

ХУДОЖНИКИ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ ОТПРАЗДНОВАЛИ ЮБИЛЕЙ

11 апреля исполнилось 60 лет со дня образования ГУ «Садово-парковое предприятие «Озеленитель». Работников предприятия и его ветеранов прибыли поздравить глава администрации Курортного района В.К.Борисов, начальник Управления садово-паркового хозяйства Г.В.Вихарев, руководители органов местного самоуправления Сестрорецка и Зеленогорска – А.В.Вишневецкий, Ю.Н.Гладунов, А.А.Повелий. В прошлом году предприятие в это время праздновало новоселье – оно переехало в новые здания на ул. Транспортную в Сестрорецке.

Тогда начальник Управления садово-паркового хозяйства Герман Васильевич Вихарев сказал, что это первый случай в Комитете по благоустройству и дорожному хозяй-

ству, когда на такое кардинальное улучшение материально-технической базы подведомственного предприятия не было затрачено ни копейки бюджетных средств.

Главное здание «Озеленителя» было построено на спонсорские средства инвестора. Здесь же теперь располагается производ-

ственная база: парники, склады, рабочие площадки.

Санкт-Петербургское ГУСПП «Озеленитель» ухаживает за зелеными насаждениями Курортного района на площади общего пользования 250 га. Кроме того, в ведении предприятия находится лесопарковая зона - 3,5 тыс. га. Фронт



работ «Озеленителя» - уход за газонами, деревьями и кустарниками, устройство цветников, ежегодная посадка новых растений.

Предприятие ежегодно наращивает объемы и качество ухода за зелеными насаждениями. В том, что район два последних года занимает первые места на городском конкурсе по благоустройству, несомненно, есть значительная заслуга курортных озеленителей. В этом году будет высажено почти 500 деревьев, 5 тысяч кустарников, 60 тыс. луковичных и 300 тыс. летников. Увеличатся объемы работ по уходу за деревьями.

Предприятие активно сотрудничает с муниципальными образованиями района. На средства муниципальных бюджетов «Озеленитель» выполняет все работы по посадке деревьев, цветов, ремонту газонов и дорожек, устройству новых зон благоустройства территорий массового отдыха. Только за счет средств муниципальных образований в

этом году будет посажено 98 тысяч летников.

Уже в этом году появится показательная площадка озеленения – «Сад цветов» на Приморском бульваре, где работники предприятия продемонстрируют все свое мастерство и умение. Будут проведены большие работы по комплексному благоустройству ул. Володарского: здесь появится самая большая в районе пешеходная зона, и последнюю точку в придании ей законченного вида поставят озеленители.

«Озеленитель» активно помогает саженцами и рассадой учреждениям образования, культуры и социальной защиты. Особенно благодарил директора Зинаиду Сергеевну Вороненко и работников предприятия начальник Комплексного центра социальной защиты населения Татьяна Геннадьевна Белова: на площадках предприятия предоставляются условия для занятий растениеводством людям с ограниченными возможностями.